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Тема: «Корекція порушень графо-моторно! навички письма у дітей

молодшого шкільного віку»
Актуальність теми кваліфікаційно! магістерськоі роботи і 

доцільність и розроблення. Актуальність теми зумовлена збілыпенням 
запиту гцодо корекці'і порушення письма та читання в дітей шкільного віку. 
Порушення опанування письмовим мовленням е найчастішим проявом 
сгіецифічних труднощів у навчанні та одніею з причин погано!' адаптаці! 
дитини до школи, часто призводять до вторинних психічних нашарувань 
та відхилень у формуванні особистості. Ці порушення мають від 5%-20% 
дітей шкільного віку.

Усе вищезазначене зумовлюе актуальність обраноі теми 
магістерськоі роботи. 3 огляду на це, актуальність, своечасність та 
необхідність представленого у магістерській роботі Бучук С. В. наукового 
доробку не викликае сумніву чи заперечень.

Якість нроведеного дослідження. Науково-дослідна робота 
відповідае сучасному рівню розвитку спеціально! освіти, зокрема 
логопеді!. Для дослідження використані адекватні методики визначення 
стану довільно! уваги, дрібно! моторики та просторових уявлень, із 
урахуванням вікових, індивідуальних особливостей дітей та специфіки 
мовленневого порушення, яке розглядаеться в роботі. Результата 
первинно! діагностики чітко підтверджують нагальну потребу 
гірофілактики порушень графо-моторно! навички у дітей молодшого 
шкільного віку.

Створена експериментальна методика для попередження порушень 
графо-моторно! навички письма у дітей молодшого шкільного віку за 
догюмогою книжки розмальовки була якісно впроваджена в логопедичний 
процес. Г! ефективність доведена позитивними кількісно-якісними 
зрушеннями нагірикінці формувального експерименту.

Позитивні риси кваліфікаційно’і магістерськоі роботи. Проведено 
грунтовний аналіз гісихолого-педагогічних літератури; структура 
контрольного та формувального експерименту е чіткою. Мета, об’ект, 
предмет відповідають темі роботи. Завдання, визначені авторкою, 
повністю виконані та чітко відображають коротку характеристику 
основних частин роботи. Змістовність та оформления роботи відповідають 
вимогам, що ставляться до магістерських робіг. Результати роботи 
гіредставлені в таблицях та діаграмах, це дае змогу якісно сприймати 
експериментальний матеріал.

Зауваження. Недоліків у рецензованій роботі не виявлено.



Практична значимость висновків і рекомендацій. Робота мае 
наукову новизну, теоретичну і практичну значущість, що доведено 
позитивною динамікою розвитку довільноТ уваги, дрібноі моторики та 
просторових уявлень після впровадження експериментально'і методики. Це 
дозволяе рекомендувати і"і для використання в практичній діяльності 
закладів молодшоТ ланки шкільноі' освіти, логопедичних центрів різноі 
форми власності, батьків та всіх зацікавлених осіб.
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